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200８年度の中途採用見通しは、2007年度より増える企業（1１.3％）が減る企業（8.0％）を

やや上回るものの、その差は3.3％ポイントで、増加傾向が弱まっている。

（詳細は２ページ）
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調査目的：全国の民間企業を対象に、2008年度の正規社員の中途採用における求人動向を明らかにすること

【200８年度】

調査対象：従業員規模５人以上の全国の民間企業

4,341社

調査項目：200７年度の中途採用状況

200８年度の中途採用見通し

調査期間：2007年10月11日～11月2日

回収社数：3,426社（回収率78.9％）

回収方法：電話FAXにて回収

（参考）

【200７年度】

調査対象：従業員規模５人以上の全国の民間企業

4,068社

調査項目：2006年度の中途採用状況

2007年度の中途採用見通し

調査期間：2006年10月13日～10月27日

回収社数：1,907社（回収率46.9％）

回収方法：郵送にて回収

従業員規模別の中途採用見通しは、従業員1000人以上企業で、「増える」と回答した企業が「減

る」と回答した企業を5.1％ポイント上回っており、増加傾向が強い。

（詳細は２ページ）

業種別の中途採用見通しは、飲食店，宿泊業において、「増える」と回答した企業が「減る」と回

答した企業を18.1％ポイント上回っており、増加傾向が強い。

（詳細は３、４ページ）
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【2008年度中途採用見通しについて】

【2007年度上半期中途採用実績数について】

2007年度上半期の中途採用の実績数は、1社あたり平均10.0人。2006年度では1社あたり平均

9.3人で、対前年伸び率は8.5％となっている。その中で、300～999人企業の伸び率が16.9％

と、最も高くなっている。

（詳細は5ページ）
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Nᩘ ቑ䛘䜛 ኚ䜟䜙䛺䛔 ῶ䜛 䜟䛛䜙䛺䛔 ↓ᅇ⟅
䚷䚷ቑ䛘䜛
䚷䚷䚷䠉ῶ䜛

1907 15.8% 29.8% 7.5% 43.7% 3.2% 8.3

䚷5䡚299ே 648   14.2% 27.3% 8.5% 45.7% 4.3% 5.7

䚷300䡚999ே 653   16.7% 27.6% 8.7% 44.9% 2.1% 8.0

䚷1000ே௨ୖ 606   16.5% 35.0% 5.1% 40.3% 3.1% 11.4
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Nᩘ ቑ䛘䜛 ኚ䜟䜙䛺䛔 ῶ䜛 䜟䛛䜙䛺䛔 ↓ᅇ⟅
䚷ቑ䛘䜛
䚷䚷䠉ῶ䜛

3426 11.3%11.3%11.3%11.3% 40.7%40.7%40.7%40.7% 8.0%8.0%8.0%8.0% 39.0%39.0%39.0%39.0% 0.9%0.9%0.9%0.9% 3.33.33.33.3

䚷5䡚299ே 1095 10.4%10.4%10.4%10.4% 38.3%38.3%38.3%38.3% 8.5%8.5%8.5%8.5% 42.1%42.1%42.1%42.1% 0.7%0.7%0.7%0.7% 1.91.91.91.9

䚷300䡚999ே 1200 11.7%11.7%11.7%11.7% 40.2%40.2%40.2%40.2% 8.8%8.8%8.8%8.8% 38.5%38.5%38.5%38.5% 0.8%0.8%0.8%0.8% 2.82.82.82.8

䚷1000ே௨ୖ 1131 11.8%11.8%11.8%11.8% 43.8%43.8%43.8%43.8% 6.7%6.7%6.7%6.7% 36.4%36.4%36.4%36.4% 1.2%1.2%1.2%1.2% 5.15.15.15.1
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【【【【従業員規模別従業員規模別従業員規模別従業員規模別】】】】

【【【【2008年度年度年度年度のののの中途採用見通中途採用見通中途採用見通中途採用見通しししし】】】】

2008年度の中途採用の見通しについては、「増える」と回答した企業（1１.3％）が「減る」と回

答した企業（8.0％）をやや上回っており、その差は3.3％ポイントとなっている。

2007年度に引き続き増加傾向であるものの、2007年度の8.3％ポイントと比較して、増加傾向は

弱まっている。

従業員規模別に見ると、すべての規模で「増える」と回答した企業の割合が「減る」と回答した企業

の割合を上回り、増加傾向が見られる。なかでも、従業員１000人以上企業では5.1％ポイントの差と

なっており大きい。

一方、従業員5～299人企業では、1.9％ポイントと差が小さく、また、「わからない」と回答した

企業は42.1％と、他の規模と比較するとその割合が高い。

■2008ᖺᗘ ୰㏵᥇⏝ぢ㏻䛧
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【【【【業種別業種別業種別業種別】】】】

業種別に見ると、2008年度の中途採用において、ほとんどの業種において「増える」と回答した企

業が「減る」と回答した企業を上回り、増加傾向が見られる。飲食店，宿泊業では、その差が最も大き

く18.1％ポイントとなっている。次いで、金融保険業で8.8％ポイントの差、情報通信業で8.7％ポ

イントの差、運輸業で8.5％ポイントの差となっている。

一方で、不動産業、製造業（機械以外）、卸売業では、「増える」と回答した企業の割合が「減る」

と回答した企業の割合を下回っており、それぞれ-9.1％ポイント、－2.6％ポイント、－0.2％ポイン

トとなって減少傾向が見られる。
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䠄䠂䝫䜲䞁䝖䠅

Nᩘ ቑ䛘䜛 ኚ䜟䜙䛺䛔 ῶ䜛 䜟䛛䜙䛺䛔 ↓ᅇ⟅
䚷䚷ቑ䛘䜛
䚷䚷䚷䠉ῶ䜛

1907 15.8% 29.8% 7.5% 43.7% 3.2% 8.3

䚷ᘓタᴗ 139   20.9% 25.9% 7.2% 43.9% 2.2% 13.7

䚷〇㐀ᴗ䠻ᶵᲔ 321   16.5% 33.0% 8.1% 38.9% 3.4% 8.4

䚷〇㐀ᴗ䠻ᶵᲔ௨እ 400   11.5% 25.8% 8.8% 50.8% 3.3% 2.8

䚷᝟ሗ㏻ಙᴗ 140   24.3% 35.7% 5.7% 32.9% 1.4% 18.6

䚷㐠㍺ᴗ 89    15.7% 28.1% 9.0% 43.8% 3.4% 6.7

䚷༺኎ᴗ 285   11.6% 27.4% 8.4% 50.2% 2.5% 3.2

䚷ᑠ኎ᴗ 202   21.3% 29.7% 5.0% 39.1% 5.0% 16.3

䚷㔠⼥䞉ಖ㝤ᴗ 97    7.2% 30.9% 7.2% 48.5% 6.2% 0.0

䚷୙ື⏘ᴗ 31    22.6% 41.9% 3.2% 32.3% - 19.4

䚷㣧㣗ᗑ䠈ᐟἩᴗ 64    25.0% 42.2% 10.9% 18.8% 3.1% 14.1

䚷䝃䞊䝡䝇ᴗ 98    16.3% 27.6% 6.1% 49.0% 1.0% 10.2

䚷䚷䚷䚷඲඲඲඲䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷యయయయ
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Nᩘ ቑ䛘䜛 ኚ䜟䜙䛺䛔 ῶ䜛 䜟䛛䜙䛺䛔 ↓ᅇ⟅
䚷ቑ䛘䜛
䚷䚷䠉ῶ䜛

3426 11.3%11.3%11.3%11.3% 40.7%40.7%40.7%40.7% 8.0%8.0%8.0%8.0% 39.0%39.0%39.0%39.0% 0.9%0.9%0.9%0.9% 3.33.33.33.3

䚷ᘓタᴗ 217  13.4%13.4%13.4%13.4% 40.1%40.1%40.1%40.1% 6.9%6.9%6.9%6.9% 38.7%38.7%38.7%38.7% 0.9%0.9%0.9%0.9% 6.56.56.56.5

䚷〇㐀ᴗ䠻ᶵᲔ 611  14.1%14.1%14.1%14.1% 41.4%41.4%41.4%41.4% 12.1%12.1%12.1%12.1% 31.6%31.6%31.6%31.6% 0.8%0.8%0.8%0.8% 2.02.02.02.0

䚷〇㐀ᴗ䠻ᶵᲔ௨እ 769  7.8%7.8%7.8%7.8% 37.1%37.1%37.1%37.1% 10.4%10.4%10.4%10.4% 43.6%43.6%43.6%43.6% 1.2%1.2%1.2%1.2% -2.6-2.6-2.6-2.6

䚷᝟ሗ㏻ಙᴗ 254  13.8%13.8%13.8%13.8% 45.7%45.7%45.7%45.7% 5.1%5.1%5.1%5.1% 34.3%34.3%34.3%34.3% 1.2%1.2%1.2%1.2% 8.78.78.78.7

䚷㐠㍺ᴗ 176  12.5%12.5%12.5%12.5% 42.6%42.6%42.6%42.6% 4.0%4.0%4.0%4.0% 40.3%40.3%40.3%40.3% 0.6%0.6%0.6%0.6% 8.58.58.58.5

䚷༺኎ᴗ 441  7.3%7.3%7.3%7.3% 42.2%42.2%42.2%42.2% 7.5%7.5%7.5%7.5% 42.6%42.6%42.6%42.6% 0.5%0.5%0.5%0.5% -0.2-0.2-0.2-0.2

䚷ᑠ኎ᴗ 374  12.8%12.8%12.8%12.8% 43.6%43.6%43.6%43.6% 5.9%5.9%5.9%5.9% 36.9%36.9%36.9%36.9% 0.8%0.8%0.8%0.8% 7.07.07.07.0

䚷㔠⼥䞉ಖ㝤ᴗ 181  12.2%12.2%12.2%12.2% 38.1%38.1%38.1%38.1% 3.3%3.3%3.3%3.3% 44.8%44.8%44.8%44.8% 1.7%1.7%1.7%1.7% 8.88.88.88.8

䚷୙ື⏘ᴗ 44   6.8%6.8%6.8%6.8% 20.5%20.5%20.5%20.5% 15.9%15.9%15.9%15.9% 56.8%56.8%56.8%56.8% 0.0%0.0%0.0%0.0% -9.1-9.1-9.1-9.1

䚷㣧㣗ᗑ䠈ᐟἩᴗ 105  21.9%21.9%21.9%21.9% 42.9%42.9%42.9%42.9% 3.8%3.8%3.8%3.8% 30.5%30.5%30.5%30.5% 1.0%1.0%1.0%1.0% 18.118.118.118.1

䚷䝃䞊䝡䝇ᴗ 165  12.1%12.1%12.1%12.1% 39.4%39.4%39.4%39.4% 7.9%7.9%7.9%7.9% 40.6%40.6%40.6%40.6% 0.0%0.0%0.0%0.0% 4.24.24.24.2

䚷䚷䚷䚷඲඲඲඲䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷యయయయ

■ᴗ✀ู 2008ᖺᗘ୰㏵᥇⏝ぢ㏻䛧

䠘ཧ⪃䠚ᴗ✀ู 2007ᖺᗘ୰㏵᥇⏝ぢ㏻䛧

※䛂䛭䛾௚䛃䛺䛹䜢㝖䛔䛶䛔䜛䛯䜑䚸඲య䛾Nᩘ䛸䛿୍⮴䛔䛯䛧䜎䛫䜣䚹
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4.1%
3.2%

16.9%

0.0%

3.0%

6.0%

9.0%

12.0%

15.0%

18.0%

5䡚299ே 300䡚999ே 1000ே௨ୖ

参考参考参考参考【【【【2007年度上半期年度上半期年度上半期年度上半期のののの中途採用実績数中途採用実績数中途採用実績数中途採用実績数（（（（従業員規模別従業員規模別従業員規模別従業員規模別））））】】】】

200７年度9月末までの中途採用実績数は、1社あたり平均10.0人。2006年度は、1社あたり平均

9.3人で、対前年伸び率は、＋8.5％となった。

従業員規模別では、従業員1000人以上企業で１社あたり平均19.8人、従業員300～999人企業で

１社あたり平均7.6人、従業員５～299人企業で１社あたり平均3.1人となった。

対前年伸び率を見ると、300～999人企業（＋１6.9％）が最も高く、次いで５～２99人企業（＋

４.１％）、100０人以上企業（＋3.2％）となっている。

■1♫䛒䛯䜚䛾୰㏵᥇⏝ᐇ⦼ᩘ䠄4᭶䡚9᭶ᮎ䠅

඲య䛾ఙ䜃⋡
8.5䠂

■ᚑᴗဨつᶍู ᑐ๓ᖺఙ䜃⋡

Nᩘ 2007ᖺᗘ Nᩘ
2006ᖺᗘ

※ཧ⪃䠖๓ᅇㄪᰝ
ఙ䜃⋡

3345 10.0410.0410.0410.04 ேேேே 1837 9.25 ே 8.5%8.5%8.5%8.5%

5䡚299ே 1087 3.073.073.073.07 ேேேே 625 2.95 ே 4.1%4.1%4.1%4.1%

300䡚999ே 1180 7.567.567.567.56 ேேேே 636 6.47 ே 16.9%16.9%16.9%16.9%

1000ே௨ୖ 1078 19.7819.7819.7819.78 ேேேே 576 19.17 ே 3.2%3.2%3.2%3.2%

඲඲඲඲䚷䚷䚷䚷యయయయ
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㐠㍺ᴗ ༺኎ᴗ ᑠ኎ᴗ 㔠⼥䞉

ಖ㝤ᴗ

୙ື

⏘ᴗ

㣧㣗ᗑ䠈

ᐟἩᴗ

䝃䞊䝡䝇

ᴗ

参考参考参考参考【【【【 2007年度上半期年度上半期年度上半期年度上半期のののの中途採用実績数中途採用実績数中途採用実績数中途採用実績数（（（（業種別業種別業種別業種別））））】】】】

඲య䛾ఙ䜃⋡
8.5䠂

業種別の動向を見ると、飲食店，宿泊業は１社あたり平均26.9人、サービス業は１社あたり平均

19.9人、不動産業は１社あたり平均15.1人、情報通信業は１社あたり平均14.3人と、全体平均と比べ

て多くなっている。

対前年伸び率を見ると、サービス業（＋154.0％）、建設業（＋48.7％）において大幅なプラスと

なっている。一方で、金融保険業（－25.4％）では、対前年伸び率が大幅なマイナスとなっている。

■ᴗ✀ู 1♫䛒䛯䜚䛾୰㏵᥇⏝ᐇ⦼ᩘ䠄4᭶䡚9᭶ᮎ䠅

■ᴗ✀ู ᑐ๓ᖺఙ䜃⋡

※䛂䛭䛾௚䛃䛺䛹䜢㝖䛔䛶䛔䜛䛯䜑䚸඲య䛾Nᩘ䛸䛿୍⮴䛔䛯䛧䜎䛫䜣䚹

Nᩘ 2007ᖺᗘ Nᩘ 2006ᖺᗘ
※ཧ⪃䠖๓ᅇㄪᰝ

ఙ䜃⋡

3345 10.0410.0410.0410.04 ேேேே 1837 9.259.259.259.25 ேேேே 8.5%8.5%8.5%8.5%

䚷ᘓタᴗ 215 6.786.786.786.78 ேேேே 135 4.564.564.564.56 ேேேே 48.7%48.7%48.7%48.7%

䚷〇㐀ᴗ䠻ᶵᲔ 591 11.7411.7411.7411.74 ேேேே 310 13.2013.2013.2013.20 ேேேே -11.1%-11.1%-11.1%-11.1%

䚷〇㐀ᴗ䠻ᶵᲔ௨እ 752 6.896.896.896.89 ேேேே 383 6.136.136.136.13 ேேேே 12.4%12.4%12.4%12.4%

䚷᝟ሗ㏻ಙᴗ 246 14.3214.3214.3214.32 ேேேே 133 15.1315.1315.1315.13 ேேேே -5.3%-5.3%-5.3%-5.3%

䚷㐠㍺ᴗ 173 9.889.889.889.88 ேேேே 84 8.938.938.938.93 ேேேே 10.7%10.7%10.7%10.7%

䚷༺኎ᴗ 432 6.006.006.006.00 ேேேே 277 5.145.145.145.14 ேேேே 16.8%16.8%16.8%16.8%

䚷ᑠ኎ᴗ 370 9.269.269.269.26 ேேேே 193 7.467.467.467.46 ேேேே 24.2%24.2%24.2%24.2%

䚷㔠⼥䞉ಖ㝤ᴗ 175 7.727.727.727.72 ேேேே 93 10.3410.3410.3410.34 ேேேே -25.4%-25.4%-25.4%-25.4%

䚷୙ື⏘ᴗ 42 15.1015.1015.1015.10 ேேேே 28 13.3213.3213.3213.32 ேேேே 13.3%13.3%13.3%13.3%

䚷㣧㣗ᗑ䠈ᐟἩᴗ 103 26.8526.8526.8526.85 ேேேே 63 27.6227.6227.6227.62 ேேேே -2.8%-2.8%-2.8%-2.8%

䚷䝃䞊䝡䝇ᴗ 159 19.8719.8719.8719.87 ேேேே 95 7.827.827.827.82 ேேேே 154.0%154.0%154.0%154.0%

඲඲඲඲䚷䚷䚷䚷యయయయ
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25252525ṓᮍ‶ṓᮍ‶ṓᮍ‶ṓᮍ‶
15.1%15.1%15.1%15.1%

25252525㹼㹼㹼㹼34343434ṓṓṓṓ
61.0%61.0%61.0%61.0%

35353535㹼㹼㹼㹼55555555ṓṓṓṓ
22.1%22.1%22.1%22.1%

1.9%1.9%1.9%1.9%
55555555ṓ௨ୖṓ௨ୖṓ௨ୖṓ௨ୖ

参考参考参考参考【【【【中途採用者中途採用者中途採用者中途採用者のののの年齢構成年齢構成年齢構成年齢構成比比比比およびおよびおよびおよび従業員規模別従業員規模別従業員規模別従業員規模別】】】】

2007年度の中途採用者（見込みも含む）の年齢構成を見ると、「25～34歳」が最も多く61.0％と

なっており、次いで「35～55歳」の22.1％となっている。2006年度と比較して、「25～34歳」の

割合が高くなっており、それ以外の年齢の割合が低くなっている。

従業員規模別には、1000人以上企業において「25～34歳」の割合が64.1％と高くなっている。

5～299人企業では、「25歳未満」の割合が16.8％と高い。

Nᩘ 25ṓᮍ‶ 25䡚34ṓ 35䡚55ṓ 55ṓ௨ୖ

1153 17.1% 57.2% 22.5% 3.3%

5䡚299ே 378 18.6% 53.2% 23.7% 4.8%

300䡚999ே 408 17.6% 58.6% 21.4% 2.7%

1000ே௨ୖ 367 15.1% 60.0% 22.6% 2.5%

つ
ᶍ

඲඲඲඲䚷䚷䚷䚷యయయయ

■2007ᖺᗘ ୰㏵᥇⏝⪅䛾ᖺ㱋ᵓᡂẚ

䠘ཧ⪃䠚2006ᖺᗘ ୰㏵᥇⏝䛾ᖺ㱋ᵓᡂẚ

■2007ᖺᗘ ୰㏵᥇⏝⪅䛾ᖺ㱋ᵓᡂẚ ඲య

Nᩘ 25ṓᮍ‶ 25䡚34ṓ 35䡚55ṓ 55ṓ௨ୖ

2144 15.1%15.1%15.1%15.1% 61.0%61.0%61.0%61.0% 22.1%22.1%22.1%22.1% 1.9%1.9%1.9%1.9%

5䡚299ே 662 16.8%16.8%16.8%16.8% 58.5%58.5%58.5%58.5% 22.4%22.4%22.4%22.4% 2.2%2.2%2.2%2.2%

300䡚999ே 800 14.7%14.7%14.7%14.7% 60.4%60.4%60.4%60.4% 22.9%22.9%22.9%22.9% 2.0%2.0%2.0%2.0%

1000ே௨ୖ 682 13.8%13.8%13.8%13.8% 64.1%64.1%64.1%64.1% 20.8%20.8%20.8%20.8% 1.3%1.3%1.3%1.3%

඲඲඲඲䚷䚷䚷䚷యయయయ
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参考参考参考参考【【【【中途採用者中途採用者中途採用者中途採用者のののの年齢構成年齢構成年齢構成年齢構成比比比比（（（（業種別業種別業種別業種別））））】】】】

2007年度の中途採用者（見込みも含む）の年齢構成を業種別に見ると、「25歳未満」が小売業では

25.9％、飲食店，宿泊業は21.7％と、全体平均に比べ高い。

金融保険業では、「35～55歳」で31.4％と全体平均に比べ高い。

■ᴗ✀ู 2007ᖺᗘ ୰㏵᥇⏝⪅䛾ᖺ㱋ᵓᡂẚ

䠘ཧ⪃䠚ᴗ✀ู 2006ᖺᗘ ୰㏵᥇⏝⪅䛾ᖺ㱋ᵓᡂẚ

※䛂䛭䛾௚䛃䛺䛹䜢㝖䛔䛶䛔䜛䛯䜑䚸඲య䛾Nᩘ䛸䛿୍⮴䛔䛯䛧䜎䛫䜣䚹

Nᩘ 25ṓᮍ‶ 25䡚34ṓ 35䡚55ṓ 55ṓ௨ୖ

1153 17.1% 57.2% 22.5% 3.3%

䚷ᘓタᴗ 88 12.5% 44.6% 36.1% 7.1%

䚷〇㐀ᴗ䠻ᶵᲔ 225 17.2% 57.5% 21.5% 4.0%

䚷〇㐀ᴗ䠻ᶵᲔ௨እ 247 14.9% 64.3% 18.3% 2.8%

䚷᝟ሗ㏻ಙᴗ 81 11.6% 67.0% 19.7% 2.2%

䚷㐠㍺ᴗ 47 8.3% 56.8% 26.3% 8.6%

䚷༺኎ᴗ 164 20.2% 54.5% 22.9% 2.8%

䚷ᑠ኎ᴗ 111 26.5% 50.9% 20.5% 2.1%

䚷㔠⼥䞉ಖ㝤ᴗ 49 11.1% 63.5% 24.2% 1.2%

䚷୙ື⏘ᴗ 20 16.7% 53.3% 28.3% 1.7%

䚷㣧㣗ᗑ䠈ᐟἩᴗ 45 25.8% 50.2% 22.2% 1.8%

䚷䝃䞊䝡䝇ᴗ 53 20.5% 55.6% 22.4% 1.5%

඲඲඲඲䚷䚷䚷䚷యయయయ

Nᩘ 25ṓᮍ‶ 25䡚34ṓ 35䡚55ṓ 55ṓ௨ୖ

2144 15.1%15.1%15.1%15.1% 61.0%61.0%61.0%61.0% 22.1%22.1%22.1%22.1% 1.9%1.9%1.9%1.9%

䚷ᘓタᴗ 146 12.9%12.9%12.9%12.9% 54.0%54.0%54.0%54.0% 28.6%28.6%28.6%28.6% 4.5%4.5%4.5%4.5%

䚷〇㐀ᴗ䠻ᶵᲔ 440 12.6%12.6%12.6%12.6% 66.0%66.0%66.0%66.0% 20.5%20.5%20.5%20.5% 0.9%0.9%0.9%0.9%

䚷〇㐀ᴗ䠻ᶵᲔ௨እ 502 15.6%15.6%15.6%15.6% 61.7%61.7%61.7%61.7% 21.0%21.0%21.0%21.0% 1.7%1.7%1.7%1.7%

䚷᝟ሗ㏻ಙᴗ 162 10.6%10.6%10.6%10.6% 67.5%67.5%67.5%67.5% 19.8%19.8%19.8%19.8% 2.1%2.1%2.1%2.1%

䚷㐠㍺ᴗ 105 10.7%10.7%10.7%10.7% 61.7%61.7%61.7%61.7% 25.5%25.5%25.5%25.5% 2.1%2.1%2.1%2.1%

䚷༺኎ᴗ 266 16.0%16.0%16.0%16.0% 60.3%60.3%60.3%60.3% 22.4%22.4%22.4%22.4% 1.3%1.3%1.3%1.3%

䚷ᑠ኎ᴗ 200 25.9%25.9%25.9%25.9% 55.6%55.6%55.6%55.6% 17.1%17.1%17.1%17.1% 1.4%1.4%1.4%1.4%

䚷㔠⼥䞉ಖ㝤ᴗ 89 10.9%10.9%10.9%10.9% 56.5%56.5%56.5%56.5% 31.4%31.4%31.4%31.4% 1.2%1.2%1.2%1.2%

䚷୙ື⏘ᴗ 30 11.7%11.7%11.7%11.7% 64.1%64.1%64.1%64.1% 22.4%22.4%22.4%22.4% 1.8%1.8%1.8%1.8%

䚷㣧㣗ᗑ䠈ᐟἩᴗ 59 21.7%21.7%21.7%21.7% 60.6%60.6%60.6%60.6% 16.9%16.9%16.9%16.9% 0.8%0.8%0.8%0.8%

䚷䝃䞊䝡䝇ᴗ 99 13.4%13.4%13.4%13.4% 51.8%51.8%51.8%51.8% 29.6%29.6%29.6%29.6% 5.2%5.2%5.2%5.2%

඲඲඲඲䚷䚷䚷䚷యయయయ
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5䡚299ே 300䡚999ே 1000ே௨ୖ

඲యᖹᆒ
7.3䝫䜲䞁䝖

䠄䝫䜲䞁䝖䠅

参考参考参考参考【【【【中途採用中途採用中途採用中途採用者者者者のののの欠員補充採用割合欠員補充採用割合欠員補充採用割合欠員補充採用割合（（（（従業員規模別従業員規模別従業員規模別従業員規模別）））） 】】】】

2007年度の中途採用者（見込みも含む）の欠員補充採用割合を見ると、全体平均では、中途採用人

数のうち50.1％が欠員補充のための採用となっている。2006年度と比較すると、欠員補充の割合が

7.3ポイント上昇している。

従業員規模別では、1000人以上企業において43.8％、300～999人企業で50.1％、 5～299人企

業では、56.8％が、欠員補充のための採用となっており、従業員規模が小さいほど割合が高くなってい

る。

■୰㏵᥇⏝⪅䛾Ḟဨ⿵඘᥇⏝๭ྜ

■ᚑᴗဨつᶍู Ḟဨ⿵඘᥇⏝๭ྜ䛾ቑῶ

䠄䝫䜲䞁䝖䠅

Nᩘ 2007ᖺᗘ Nᩘ 2006ᖺᗘ
※ཧ⪃䠖๓ᅇㄪᰝ

䚷07ᖺᗘ
䚷䚷-06ᖺᗘ

2346 50.1%50.1%50.1%50.1% 1317 42.8% 7.37.37.37.3

5䡚299ே 720 56.8%56.8%56.8%56.8% 427 49.5% 7.37.37.37.3

300䡚999ே 873 50.1%50.1%50.1%50.1% 458 43.8% 6.36.36.36.3

1000ே௨ୖ 753 43.8%43.8%43.8%43.8% 432 35.2% 8.68.68.68.6

඲඲඲඲䚷䚷䚷䚷యయయయ

つ
ᶍ



୰㏵᥇⏝ぢ㏻䛧ㄪᰝ2008

䠄C䠅2008 Recruit Co.,Ltd. Works Institute All Right Reserved-10-

䠄䝫䜲䞁䝖䠅

Nᩘ 2007ᖺᗘ Nᩘ
2006ᖺᗘ

※ཧ⪃䠖๓ᅇㄪᰝ
䚷07ᖺᗘ
䚷䚷-06ᖺᗘ

2346 50.1%50.1%50.1%50.1% 1317 42.8% 7.37.37.37.3

䚷ᘓタᴗ 153 49.5%49.5%49.5%49.5% 102 43.8% 5.75.75.75.7

䚷〇㐀ᴗ䠻ᶵᲔ 486 42.4%42.4%42.4%42.4% 260 32.9% 9.59.59.59.5

䚷〇㐀ᴗ䠻ᶵᲔ௨እ 550 54.9%54.9%54.9%54.9% 278 45.2% 9.79.79.79.7

䚷᝟ሗ㏻ಙᴗ 174 41.7%41.7%41.7%41.7% 101 35.3% 6.46.46.46.4

䚷㐠㍺ᴗ 114 52.9%52.9%52.9%52.9% 55 51.8% 1.01.01.01.0

䚷༺኎ᴗ 295 58.2%58.2%58.2%58.2% 185 50.4% 7.87.87.87.8

䚷ᑠ኎ᴗ 221 57.0%57.0%57.0%57.0% 125 47.4% 9.59.59.59.5

䚷㔠⼥䞉ಖ㝤ᴗ 99 23.4%23.4%23.4%23.4% 53 35.6% -12.2-12.2-12.2-12.2

䚷୙ື⏘ᴗ 33 30.1%30.1%30.1%30.1% 22 41.7% -11.6-11.6-11.6-11.6

䚷㣧㣗ᗑ䠈ᐟἩᴗ 64 60.8%60.8%60.8%60.8% 46 47.0% 13.913.913.913.9

䚷䝃䞊䝡䝇ᴗ 108 57.1%57.1%57.1%57.1% 62 49.5% 7.77.77.77.7

඲඲඲඲䚷䚷䚷䚷యయయయ

参考参考参考参考【【【【中途採用中途採用中途採用中途採用者者者者のののの欠員補充採用割合欠員補充採用割合欠員補充採用割合欠員補充採用割合（（（（業種別業種別業種別業種別））））】】】】

2007年度の中途採用者（見込みも含む）の欠員補充採用割合を業種別に見ると、飲食店，宿泊業で

は60.8％、卸売業では58.2％、サービス業では57.1％、小売業では57.0％と中途採用人数に占める

欠員補充採用の割合が高くなっている。

2006年度と比較すると、飲食店，宿泊業では欠員補充採用の割合が13.9ポイント上昇している。

一方で、金融保険業（－12.2ポイント）、不動産業（－11.6ポイント）では、2006年度と比較

して欠員補充採用の割合が低下している。
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